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泉佐野市まち・泉佐野市まち・泉佐野市まち・泉佐野市まち・ひと・ひと・ひと・ひと・しごと創生しごと創生しごと創生しごと創生 

 

中学生中学生中学生中学生アンケートアンケートアンケートアンケート調査結果調査結果調査結果調査結果（速報（速報（速報（速報値値値値）））） 

 

 

 

・対象者 市内の全中学 3 年生（各校配布） 

・配布数 1,040 

・回答数 823 

・回収率 79.1％ 

 

 

※集計について 

※特に示さない場合 n＝823 

 

※回答の構成比は、.端数処理のため、見た目の

数値が合わないことがある。 

 

 

 

 

■あなたご自身について （属性） 

問 1 性別 

 回答数 構成比 

1.男 395 48.0% 

2.女 401 48.7% 

無回答 27 3.3% 

計 823 100.0% 

 

問 2 兄弟・姉妹構成 

 回答数 構成比 

1.いない 91 11.1% 

2.1 人 370 45.0% 

3.2 人 264 32.1% 

4.3 人以上 78 9.5% 

無回答 20 2.4% 

計 823 100.0% 

 

問 3 あなたの通っている学校 

 回答数 構成比 

1.佐野中学校 275 33.4% 

2.第三中学校 112 13.6% 

3.新池中学校 198 24.1% 

4.長南中学校 85 10.3% 

5.日根野中学校 132 16.0% 

無回答 21 2.6% 

計 823 100.0% 

 

問 4 今住んでいる場所にいつから住んでいるか 

 回答数 構成比 

1.自分が、1５歳以降に

なってから 
31 3.8% 

2.自分が、中学生のとき

から 
106 12.9% 

3.自分が、小学生のとき

から 
355 43.1% 

4.自分が、小学生になる

前から 
198 24.1% 

5.自分の父母の代から 100 12.2% 

6.自分の父母の代の前

から 
0 0.0% 

無回答 33 4.0% 

計 823 100.0% 

 

■泉佐野市について 

問 5 泉佐野市が好きか 

 回答数 構成比 

1.とても好き 122 14.8% 

2.まあまあ好き 346 42.0% 

3.どちらともいえない 227 27.6% 

4.あまり好きでない 46 5.6% 

5.きらい 61 7.4% 

無回答 21 2.6% 

計 823 100.0% 
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問 6 将来も泉佐野市に住みたいか 

 回答数 構成比 

1.住みたい 87 10.6% 

2.どちらかといえば住

みたい 
139 16.9% 

3.住むところに、こだわ

りはない 
319 38.8% 

4.どちらかといえば住

みたくない 
128 15.6% 

5.住みたくない 129 15.7% 

無回答 21 2.6% 

計 823 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6-1 住みたい理由（問 6 で「1」，「2」の回答者） 

 回答数 構成比 

1.生まれ育ったところ

だから 
162 65.6% 

2.家族や友達がいるか

ら 
169 68.4% 

3.自然環境が豊かで、ま

ちがきれいだから 
53 21.5% 

4.買物が便利だから 80 32.4% 

5.道路や交通の便がい

いから 
59 23.9% 

6.働く場所があるから 53 21.5% 

7.大きな病院が近く、行

くのに便利だから 
24 9.7% 

8.お年寄りや障がいの

ある人にやさしいから 
15 6.1% 

9.スポーツや遊びの場

があるから 
36 14.6% 

10.文化活動の場所があ

るから 
33 13.4% 

11.まつりやイベントが

あるから 
84 34.0% 

12.災害に対して安心だ

から 
45 18.2% 

13.犯罪が少ないから 38 15.4% 

14.その他 16 6.5% 

無回答 7 2.8% 

計 874 353.8% 

(n=247) 

※問 6で「1」，「2」以外の回答者の回答数 21を含む 

 

 

 

問 6-2 住みたくない理由 

（問 6 で「4」，「5」の回答者） 

 回答数 構成比 

1.自然が少なくなった

り、まちが汚くなった

りしてきているから 

50 18.6% 

2.買物が不便だから 53 19.7% 

3.道路や交通の便が悪

いから 
31 11.5% 

4.働く場所が少ないか

ら 
43 16.0% 

5.大きな病院が遠く、行

くのに不便だから 
15 5.6% 

6.お年寄りや障がいの

ある人にやさしくない

から 

13 4.8% 

7.スポーツや遊びの場

が足りていないから 
71 26.4% 

8.文化活動の場所が足

りていないから 
17 6.3% 

9.まつりやイベントが

わずらわしいから 
26 9.7% 

10.災害が心配だから 25 9.3% 

11.犯罪が心配だから 19 7.1% 

12.都会で暮らしたいか

ら 
100 37.2% 

13.大学や専門学校等が

ないから 
54 20.1% 

14.その他 64 23.8% 

無回答 22 8.2% 

計 603 224.2% 

(n=269) 

※問 6で「4」，「5」以外の回答者の回答数 12を含む 
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問 8 、泉佐野市に望むこと 

 回答数 構成比 

1.駅や街なかをきれいに

してほしい 
218 26.5% 

2.住宅地をつくってほしい 35 4.3% 

3.道路を便利にしてほし

い 
88 10.7% 

4.バスを利用しやすくし

てほしい 
38 4.6% 

5.自然を守ってほしい 150 18.2% 

6.川の水をきれいにして

ほしい 
177 21.5% 

7.きれいな景色をつくっ

てほしい 
120 14.6% 

8.ごみのポイ捨てをなく

してほしい 
126 15.3% 

9.公園をつくってほしい 75 9.1% 

10.災害から守ってほしい 143 17.4% 

11.事故や犯罪がないよう

にしてほしい 
186 22.6% 

12.病院を増やしてほしい 33 4.0% 

13.子どもがたくさん生ま

れるようにしてほしい 
36 4.4% 

14.お年寄りや障がいのあ

る人にやさしくしてほしい 
67 8.1% 

15.学校の施設・設備を充

実してほしい 
145 17.6% 

16.スポーツや遊びの場を

増やしてほしい 
298 36.2% 

17.文化活動の場を充実し

てほしい 
28 3.4% 

18.外国の人とふれあう場

を増やしてほしい 
61 7.4% 

19.農業をさかんにしてほ

しい  
27 3.3% 

20.買物をしやすくしてほ

しい 
156 19.0% 

21.工場をつくってほしい 7 0.9% 

22.人がたくさん来るよう

にしてほしい 
75 9.1% 

23.仕事場を増やしてほしい 60 7.3% 

24.差別のないまちにして

ほしい 
81 9.8% 

25.みんなで協力してまち

づくりをしてほしい 
69 8.4% 

26.その他 64 7.8% 

無回答 56 6.8% 

計 2,619 318.2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■未来について 

問 9 18 歳になったら、どんな進路をとりたいか 

 回答数 構成比 

1.仕事をする 212 25.8% 

 1-1.家業を継ぐ 11 1.3% 

 1-2.会社等へ就職する 111 13.5% 

 1-3.新しく自分で仕事を始める 57 6.9% 

 無回答 33 4.0% 

2.進学する 433 52.6% 

3.その他 36 4.4% 

4.特に何かしたいと思わない 65 7.9% 

無回答 77 9.4% 

計 823 100.0% 

（斜体は内数） 

問 9-1 就職や進学する場合の場所の希望 

（問 9 で「1」，「2」の回答者） 

 回答数 構成比 

1.泉佐野市内 74 11.2% 

2.大阪府内であれば市

町村にこだわらない 
204 30.9% 

3.泉佐野市以外の大阪

府内の市町村 
65 9.8% 

4.大阪府以外 →（都道

府県名：   ） 
49 7.4% 

5.場所はどこでもよい。

こだわらない 
222 33.6% 

無回答 46 7.0% 

計 660 100.0% 

(n=660) 

※問 9で「1」，「2」以外の回答者の回答数 15を含む 


